
 

Az Országgyűlés Hivatala főigazgatójának 

13/2022. 

HÍRLEVELE 

az Országgyűlés alakuló ülésnapján az Országházba történő belépés, valamint a mélygarázs 
használatának rendjéről 

 

Az Országgyűlés 2022-2026-as ciklusának alakuló ülésére 2022. május 2-án kerül sor. 

Az erre érkező, a köztársasági elnök által meghívott vendégek belépésre a Szabad György Irodaház bejáratát, valamint az  
Országház XII., XVII. és XXVIII. kapuit vehetik igénybe. A képviselőcsoportok vendégei a XVII. kapunál a leadott listák alapján 
léphetnek be az Országházba.  

Az alakuló ülés résztvevőinek és vendégeinek jelentős számára tekintettel a mélygarázsba május 2-án 00:00 órától 24:00 óráig 
kizárólag az országgyűlési képviselők, a nemzetiségi szószólók, az Országgyűlés Hivatala és az Országgyűlési Őrség hivatali 
gépjárművei hajthatnak be. Napi behajtási engedélyek kiadására kivételes esetben kerülhet sor és annak kiadására kizárólag a 
gazdasági és működtetési főigazgató-helyettes jogosult. 

Az alakuló ülésre érkező országgyűlési képviselők és nemzetiségi szószólók az Adatlapon megadott rendszámú gépkocsijukkal  
vagy a 2022-2026-as országgyűlési ciklusra érvényes arcképes igazolványuk felmutatásával hajthatnak be a Kossuth téri mély-
garázsba. A mélygarázsba a Balassi Bálint utcából (a Margit híd felől), illetve az id. Antall József rakpartról nyíló bejáraton 
keresztül lehet behajtani. Javasoljuk, hogy a tervezett programjukat megelőzően legalább 30 perccel korábban érkezzenek meg  
a mélygarázshoz, tekintettel a beérkező gépjárművek várhatóan nagy számára. 

A mélygarázsból közvetlen bejáraton lehet bejutni az Országházba. Az útvonalat táblákkal jelöljük. Az Országházba történő  
belépés az országgyűlési képviselők és nemzetiségi szószólók esetében az országgyűlési képviselői, illetve nemzetiségi szószólói 
igazolvánnyal, illetve annak hiányában személyi azonosításra alkalmas okmánnyal (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél) 
történhet. 

Az Országgyűlési Hivatala és az Országgyűlési Őrség - a belépési jogosultság szükséges mértékű ellenőrzése mellett - kizárólag 
az országgyűlési képviselők számára biztosítja a IX. kapun keresztül történő csoportos belépés lehetőségét. 

Ezen a napon az Országházba szakértői belépővel és napi belépési engedéllyel nem lesz lehetőség belépni. 

A képviselőcsoportok vezetői, hivatalvezetői az esetlegesen módosuló rendszámokat a Gazdasági és Működtetési Igazgatóság 
titkárságára elektronikus levélben szíveskedjenek eljuttatni (andrea.malmos@parlament.hu, krisztina.sike@parlament.hu). 
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